Thierry Rouffet - Solution du 25-11-2020 - Affranchissement par la coupe
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Connaissant chez I'ouvreur deux clés et la Dame d'atout le répondant pourrait
proposer le grand chelem a son partenaire mais le singleton dans la couleur a

priori cinquieme de son partenaire n'est pas une plus value.

L'entame ¥ ouvre une perdante immédiate et tenter l'impasse au
Roi de # serait trop définitif.

En fait, ce chelem est a 100%.

Enlevez les atouts adverses, puis jouez As et Dame de +.

Deux cas peuvent se produire :

- Est fournit petit : auquel cas vous vous débarrassez-vous du 4
de v. Si Ouest prend du Roi, trois ¢ seront affranchis sur lesquels
disparaitront vos #. Si la Dame de ¢ remporte la levée, réitérez
I'opération.

- Est couvre : vous coupez, rejoignez le mort a l'atout et écartez
un v et deux # sur les ¢« maitres.

Dans tous les cas, douze levées sont réalisées.
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